Informatika 2, 1. ZH (2020-03-09)
A feladatok megolddsa elfér a feladat mellett, ha kiilon
lapra irjuk, tegyink egy jol lathaté nyilat a helyére!

1. Mit frnak ki a kovetkezd python kédsorok? (4 pont)

a)n =5
i=1
s =0
while s < n:
s += 1
i *=s
print (i)

b) Ehhez a bemenetet legyen egy tetszéleges 0-ra végzédé
kétjegyl szdm (amit mi vilaszthatunk)!

n = int(input())
1 =1
for i in range(1l, n):
ifn i i==
1.append (i)
print (1)

print("Hello", end="")
print("John!")

d ={}

d[s] = "

d[llall] = 3

d[3] = n3n

for key in d:
print (key)

2. Irjunk prime nevid python fiiggvényt aminek egy para-
métere van: x. Ellendrizziik le, hogy pozitiv egész szamot
kaptunk és a fliggvény adja vissza, hogy a szam prim-e
(True/False). Ha nem a feltételeknek megfeleld szdmot
kaptunk, akkor None-t adjon vissza. (3 pont)

Példak:

>>> prime(3.14)
>>> prime(5)
True

>>> prime(1)
False

3. Elméleti kérdések (3 pont)
a) Mi a kiilonbség lista (1ist) és tuple kozott?
b) Mi lesz a type(2%1) parancs eredménye?

¢) Hogyan lehet idéz8jelet {rni string-be?




4. Irjunk olyan fiiggvényt, ami egy sztringrél eldonti,
hogy van-e benne maganhangzé, de nem az els6 helyen! A
sztring els6 karaktere nem szamit, de ha azon kiviil bar-
melyik bet{ije maganhangzo, akkor adjunk vissza True-t.
Egyébként False-t. (3 pont)

Feltételezhetjiik, hogy csak latin kisbeti van a beme-
netben. Maganhangzok: aeiou

def nem_elso_magan(s):

Példa:

>>> nem_elso_magan("a"
False

>>> nem_elso_magan("abba")
True

5. Irjunk olyan fiiggvényt, ami egy pozitiv egész szdm-

hoz visszaadja az attoél 1-ig terjed6 négyzetszamok listajat,

csokkend sorrendben! (8 pont)
Ha a bemeneti szam pont négyzetszam lenne, akkor az-

zal kezdjiik a listat.

Példa: 10 — [9, 4, 1],de 9 — [9, 4, 1]

def visszanegyzet(n):

6. Az aldbbi kédban 4 hiba talalhaté, karikazzuk be eze-

ket! (4 pont)
Kijavitani nem kell, csak megjelolni, hogy hol a hiba.

n =12
while n != 1:
print(n, end=space)
if n% 2 ==
n=2
else:

n = 3*n+1
print 1



